

**PREGÃO ELETRÔNICO, Nº 033/2016**

**PROCESSO Nº 00088.002009/2016-16**

**ESCLARECIMENTO Nº 01**

**Pedido de Esclarecimento:**

Solicito o seguinte esclarecimento:

- No item 03 - Carimbo de Madeira Circular/Redondo, a base pode ser quadrada e somente a borracha circular ou redonda?
- No item 07 - Carimbo de Metal Circular/Redondo será conforme as fotos abaixo:



- No item 08 - Carimbo de Metal Retangular Numerador Automático será conforme a foto abaixo:



**Resposta pedido de Esclarecimento:**

Informo-vos que o **Pedido de Esclarecimento** referente ao Pregão nº 033/2016 - Carimbos foi encaminhado para análise e manifestação da Área Técnica Demandante.

Dessa forma, a Área Demandante (Gestor de Contratos de Carimbos) emitiu a seguinte a resposta ao pedido de esclarecimento:

*Em resposta às dúvidas colocadas:*

**Item 03** - *Sim pode ser. O importante é que no momento de carimbar, a forma do carimbo seja redonda.*

**Item 07** - *Conforme a foto abaixo:*



*Item 08 - Conforme a foto abaixo:*



Brasília-DF, 22 de dezembro de 2016.

---

**ÉRICA VALÉRIA TREVIZAN GONÇALVES**

Pregoeira - Presidência da República